



### PROF. SEDLAČEK JMENOVÁN ŘEDITELEM UNI

S účinností od 3. září 2024 se stal ředitelem Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně prof. Ing. Michal Sedláček, Ph.D. Do funkce jej jmenoval rektor prof. Mgr. Milan Adámek, Ph.D.

Prof. Sedláček se jako absolvent Fakulty technologické podílel na vzniku a rozvoji Centra polymerních systémů, jakožto hlavní výzkumný jednotky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. V období let 2017 až 2020 působil také jako zástupce ředitele CPS.

Tvořící činnosti realizuje prof. Sedláček v oblasti inteligentních materiálů, elektromagnetické kompatibility a reologie disperzních systémů. Doktorát získal na Fakultě technologické, kde se posléze habilitoval v oboru Technologie makromolekulárních látek.

V roce 2023 úspěšně absolvoval řízení ke jmenování profesorem pro obor Povrchové inženýrství na Univerzitě Pardubice.

### PORADNA POSILUJE TÝM PSYCHOLOGŮ

K dispozici vám jsou Mgr. Alice Kutnarová, Mgr. Zuzana Čechák, Tomášková a nově také Mgr. Zuzana Žilmanová a Mgr. Lukáš Šibáček.

Pokud potřebujete pomoc nebo radu, neváhejte tuto možnost využít. Mediantky psychologů a konzultační termíny naleznete na tomto odkazu.

Psychologické poradenství je pro všechny zaměstnané i studující zdarma.

### NOVÝ SPOT "PŘÍPRAVA SE PŘEVZÍT SVĚT"

„Spot nejen že představuje nadstandardní akademické prostředí UTB, ale také zdůrazňuje klíčové hodnoty univerzity: otevřenost, diverzitu a podporu individuality. Ukazuje, že UTB je místem pro všechny, kteří chtějí učit, překonávat překážky a nevádovat se uvedení prorektorka pro vnitřní a vnější vztahy, Ing. Martina Juríková, Ph.D.

Kancelářka a vedoucí Odboru marketingu a komunikace, Ing. Andrea Kadlčíková, k tomu dodává: „Na UTB je vždy snazší dělat věci jinak a tento spot je toho důkazem. Chtěli jsme ukázat, že jsme nejen moderní vzdělávací instituce, ale i místo, kde může být každý sám sebou. Jsme hrdí na to, že můžeme našim studentům a studentkám podporovat v jejich osobním i profesním rozvoji.“

### PRESTIŽNÍ MAGISTERSKÝ PROGRAM CREATES

Tento prestižní program má za cíl vyškolit odborníky a odbornice v oblasti kulturních a kreativních průmyslů (KKP) s důrazem na digitální inovace, udržitelnost a inkluzi. V plánu je zahájit výuku v září 2027 a studující budou mít možnost studia na čtyřech prestižních evropských univerzitách. Pro uměleckou fakultu i celou UTB představuje tato mezinárodní spolupráce obrovskou příležitost stát se klíčovými hráči na poli kreativního vzdělávání.

### ROZVOJ DOVEDNOSTÍ AKADEMICKÉHO PSANÍ

Zájemci a zájemkyně budou mít možnost doplnit své znalosti v oblasti diskurzivních prostředků uplatitelných pro výstavbu odborného textu, zejména jeho vnitřní a vnější struktury. Workshopy efektivně doplňují výuku anglického jazyka v doktorských studijních programech a informace z diskuzí v jejich ústřední jsou užitečné pro další práci na jazykových seminářích.

Důležitý workshop je určen akademickým pracovníkům UTB, školitelům a školitelkám diplomových prací v anglickém jazyce, kteří mají zájem konzultovat problematiku akademického psaní a vedení diplomových prací v AJ. Cílem je zlepšit znalosti a porozumění strukturám, organizačním vzorcům a dalším zásadám používání anglického jazyka pro diplomové práce. Uskuteční se srovnání zkušeností z praxe v oblasti disciplin přírodních a humanitních věd, účast školitelů z různých fakult je samozřejmá věcí.

### KABELY PRO JADERNÉ ELEKTRÁRNY Z CPS

„Výrobci kabelů musí reagovat na nové legislativní předpisy a požadavky trhu, kdy je třeba u nově instalovaných elektrických kabelů v jaderných elektrárnách garantovat jejich prodlouženou životnost až na 60 let a současně splnit přísné limity hoření bez využití halogenových retardérů“, vysvětluje garant výzkumné skupiny Zpracování polymerů prof. Tomáš Sedláček.

Vědci ze skupiny Zpracování polymerů z CPS se spolupodíleli na optimalizaci navrhovaných kompozic a současně navrhují vhodné podmínky zpracování a výběru materiálů pro přístrojovou infrastrukturu ve firmě PRAKAB.

Poskytovatelem projektu je Technologická agentura České republiky (TAČR).

### KYBERNETICKÁ KONFERENCE 2024

Setkání se zúčastnilo více jak 250 osob v cyberprostoru a dalších 60 přímých účastníků ve vysílacím studiu.

Konference pokrývala všechna aktuální témata od kvantové kryptografie, penetračních testů, aplikace průmyslového blockchainu po testování aplikací a AI/ML inteligence.

Jako první vystoupil garant konference prof. Roman Jasek a děkan FAI doc. Jiří Vojtek. Za generálního partnera promluvil generální ředitel firmy GORDIC a uskupení KYBEZ dr. Jaromír Řezáč, za Elektrotechnickou asociaci České republiky přednesl svůj příspěvek Ing. EIA Blockchain services dr. Otto Havlík.

### FaME O BUDOUCNOSTI VZDĚLÁVÁNÍ

Absolventi fakulty budou muset být připraveni reagovat na rychle se měnící trendy, včetně nástupu umělé inteligence, automatizace a digitalizace.

Firmy a organizace mohou tuto přípravu podpořit prostřednictvím stáží, praxí a přednášek, které studentům nabídnou praktické zkušenosti a dovednosti požadované na současném trhu práce.

### MEZINÁRODNÍ KONFERENCE NA FaME

Diskutovalo se o širokém spektru témat, od ekonomie a financí, přes podnikání, účetnictví, marketing, až po management.

Keynote Speakers, mezi které patřili prof. Jan Frait z České národní banky, prof. Shahzad Uddin z University of Essex, prof. Juraj Sipko ze Slovenské akadémie věd a prof. Sahar Afshan ze Sunway University v Malajsi. Všechny publikum svými pohledy na budování udržitelné budoucnosti.

Diskuze a výměna zkušeností nejen rozšířily obzory, ale také položily základy pro nové mezinárodní spolupráce.

### CRISCON 2024

Na konferenci CrisCon se setkali experti a expertky z praxe, akademické sféry i státní správy, aby sdíleli nejnovější poznatky a zkušenosti z oblasti, která je v dnešním světě více než aktuální.

Hlavními tématy konference byly:

- Připravenost na krizové situace
- Nebezpečí chemických, biologických, radiologických a nukleárních hrozeb
- Jednotná třídící karta

### NOVINKY Z UMŠ QOČNA

Slunečné počasí vyzdalo ke hrám na školním hřišti, zahrádě a procházkám. Ani v září se ale v UMŠ nezahálí. Děti z Dešřové a Duhové třídy se zúčastní edukačního programu „Učme se venku s Liskou“, všechny děti pak viděly krásné divadélko „Dovídejme, co máme v ústech a umíme“ zakončené stanovišti s úkoly na zahrádě. Každoroční obilběna Zahrádní slavnost byla z důvodu povětrnostní situace zrušena. Plánují se ale další podzimní akce.

V UMŠ jsou také nově k dispozici 3 tabuley. S novými možnostmi se posune vzdělávání dětí zase o kousek dál.

### KONFERENCE RODINA - ZDRAVÍ - NEMOC

Jedná se tzv. putovní konferenci, kde se organizatorství akce pravidelně střídá a letosní, je 14. ročník se koná 10. října 2024 v prostorách FHS.

Mezinárodní konference má již dlouholetou tradici, je určená pro všechny vyučující a studující, odborníky i odbornice v nealkáholických zdravotnických oborech i pro všechny, které tato problematika zajímá.

### KURZY SPORTOVNÍHO LÉTÁNÍ

Kurz sportovního létání vás zavede do světa letectvého umění s letadly kategorie ultralight. Ať už jste nadšený začátečník nebo člověk s letáním nějaké zkušenosti, tento kurz je ideální příležitost, jak rozšířit své horizonty a získat nové dovednosti. Pro více informací se podívejte níže.

### SCIENCE CAFÉ OPĚT NA FT

Hned 3. října 2024 přijede Mgr. Martin Schwarzer, Ph.D. z Mikrobiologického ústavu AV ČR. Přednášet bude o "Mikrovesmíru v nás", řeč tak bude o střevním mikrobiomu.

Dva týdny na to, tedy 17. října 2024 se můžete těšit na prof. Mgr. Marka Koutného, Ph.D. z Fakulty technologické s přednáškou "Od hládomat i obezity".

Přednášky se uskuteční jako vždy v budově U15 v posluchárně 002.

### VYROVNÁVACÍ KURZ AJ PRO DOKTORANDY

Kurz je určen pro studující doktorského studia, kteří si potřebují doplnit a upevnit znalosti v oblasti gramatiky a slovní zásoby na úrovni B1 – B2 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyk a vytvořit si tak kvalitní vstupní základ pro další studium akademické angličtiny v doktorském studiu.

### VÝSTAVA MORFACE ATELIÉRU SKLO

Výstavní projekt Morface ateliéru Sklo Fakulty multimediálních komunikací představuje site-specific instalaci té nejmladší generace sklářských výtvarníků. Spojovatelem mezi touto instalací a tématem Designbloku Mladí je současný pohled na budování širších souvislostech.

Výstavu je možné navštívit během i po Designbloku, od 2. do 27. října 2024.

### CO JE NOVÉHO V KNIHOVNĚ?

V úterý a ve středu 22. a 23. října 2024 se bude konat v atriu před knihovnou UTB v budově U13 prodejní výstava zahraničních knih (především těch odborných, ale k nahlédnutí a nákupu budou také knihy populárně-naučné nebo beletrické). O podrobnostech a nabídké titulů vás budeme včas informovat.

Všichni zaměstnanci UTB mohou využívat nové nástroje a aplikace pro přístup k plným textům dokumentů. Nástroj Libkey, Normad funguje jako rozšíření do webového prohlížeče a nabízí uživatelským pomocí s dohledáváním a identifikací plných textů. Aplikace Brouzka je aplikace, která umožňuje procházet a psát s odbornými časopisy, se kterými má UTB přístup. Jedná se o doplněk k jednotnému portálu e-Casopisů, který knihovna provozuje již delší dobu společně s jedním z našich partnerů, kde naopak uživatelé naleznou všechny dostupné elektronické knihy.

### RODINNÁ HRA NEZAPOMEŇ NA NOHY

Hra vznikla v rámci projektu Edukační herní balíček s prvky podiatrie, který realizovalo Centrum transferu technologií ve spolupráci s Fakultou multimediálních komunikací. Na tvorbě se podíleli ústav marketingových komunikací a ateliér animovaná tvorba. Celá hra vychází z bohatě ilustrované beletrie, která přináší praktické rady a ukázky cviků. Hra Nezapomeň na nohy je nyní dostupná v hračkářstvích, knihkupectvích a na e-shopech.

### INFORMACE PRO NOVÉ KOLEGY A KOLEGYNĚ

Abychom nováčkům na UTB usnadnili první kroky, mohou se v rámci nástupu opírat o tyto nástroje a aktivity:

- Adaptace
- Poradenské centrum
- Aktuální nabídka vzdělávání
- Seznam zaměstnanců

Všechny na UTB srdečně vítáme a přejeame hodně úspěchů v novém akademickém roce 2024/2025.

### Vzdělávání na UTB

Anotace: utb.cz/oriz Příhlášky: oriz@utb.cz

Manažerské dovednosti a softskills

- 10.10.2024 - Naplnění motivátorů. Klíč k spokojenosti a produktivně zaměstnanců
- SR/26/2024 Podpora učaceři a studentů se specifickými potřebami na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně (včetně příloh č. 1, 2, 3, 4, 5)
- SR/27/2024 Požadavky na přijímání řízení na akademický rok 2025/2026 a poplatky za další studium v akademickém roce 2024/2025
- SR/28/2024 Politika bezpečnosti lidských zdrojů (včetně příloh č. 1, 2)
- SR/29/2024 Politika bezpečnosti používání mobilních zařízení
- SR/30/2024 Zásady studentské garantování soutěží Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně (včetně příloh č. 1, 2, 3)
- SK/11/2024 Harmonogram zaměstnaneckých benefitů (včetně příloh č. 1, 2, 3)
- PK/10/2024 Harmonogram fyzických inventur UTB (včetně příloh č. 1, 2)

### Akcé pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB

- 2.27.10.2024 Výstava Morface Ateliéru Sklo
- 3.10.2024 Science café - Mikrovesmír v nás
- 3.10.2024 Seminář Jak osát projekt v programu Horizont Evropa (registrační)
- 4.10.2024 Homecoming na UMK
- 7.10.2024 Diskuze s odborníkem Jakubem Juráka na FaME
- 17.10.2024 Science café - Od hládomoru k obezitě
- 14.12.2024 Business days
- 14.12.2024 Zkouška Cambridge English (B2, C1)
- 29.11.2024 Den otevřených dveří
- 8.2.2025 Den otevřených dveří

### Víte, že...

- Se vteřinou ve číslu 8200000822222, který vždy začíná na 8200000822222, můžete se registrovat do 28. října 2024 ke zkoušce Cambridge English (for over B2 First a C1 Advanced), které se uskuteční 14. prosince 2024 na UTB. Zadáním kódu UP05002 zájemce získá zároveň slevu.
- Se nástěnkou otevřou prostorů galerie Photoether dne 15. října 2024 v 17:00. Po oficiálním zahájení se uskuteční odhalení tématu 13. ročníku Fashion Eventu Dotek, na které v 17:45 naváží dvě panelové diskuze. Vstupné na celou akci je 90 Kč.

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na oriz@utb.cz. Děkujeme!

Rektorát UTB nám. T. G. Masaryka 5555 760 01 Zlín, Česká republika

